

Όδηγίες Εφαρμογής για το NanoPerfect for car paint protect and Glass

A. Χώρος εφαρμογής

Καλό θα είναι κατά την εφαρμογή του προϊόντος το αυτοκίνητο να μην είναι σε ανοικτό χώρο και η εφαρμογή να γίνεται σε κλειστό χώρο , εάν δεν έχετε κλειστό χώρο και η εφαρμογή γίνει σε ανοικτό παρακαλώ φροντίστε , να μην υπάρχει πιθανότητα βροχής κατά τις επόμενες ώρες μετά την εφαρμογή, και να μην φυσάει. Η εφαρμογή θα πρέπει να γίνεται σε θερμοκρασίες μεταξύ 10° C και 40° C).

B. Προετοιμασία του αυτοκινήτου σας.

- Πριν την εφαρμογή ελέγξτε ότι δεν υπάρχουν γρατσουνιές η άλλες ατέλειες στο αυτοκίνητό σας, εάν υπάρχουν καλό είναι να τις διορθώσετε πρώτα διότι μετά την εφαρμογή θα είναι δύσκολη η αποκατάστασή τους και για να το κάνετε θα πρέπει να βγάλετε το Nano Perfect paint protect από την επιφάνεια , αυτό μπορεί να γίνει μόνο με τριβείο.
 - Πλύνετε πολύ καλά το αυτοκίνητο με τις συμβατικές μεθόδους και σιγουρευτείτε ότι δεν υπάρχουν κατάλοιπα από κερί (WAX) ή άλλα χημικά γυαλιστικά που χρησιμοποιούν στα πλυντήρια. Εάν παραμείνουν τα χημικά γυαλιστικά τότε το Nano Perfect paint protect δεν θα ενσωματωθεί στο χρώμα, θα μείνει πάνω στα χημικά κατάλοιπα και σε λίγο χρόνο θα φύγει αφήνοντας ένα κενό προστασίας.
 - Αφού έχετε πλύνει πάρα πολύ καλά το αυτοκίνητο είναι καλό να το ψεκάσετε με το preclean και να το τρίψετε με ένα ύφασμα λινό προκειμένου να φύγουν όποια χημικά κατάλοιπα έχουν απομείνει κατά τον καθαρισμό.
- Σε περίπτωση που η εφαρμογή γίνεται σε εξωτερικό χώρο, βεβαιωθείτε ότι δεν έχουν πέσει σκόνες και η επιφάνεια είναι 100% στεγνή.

Γ. Εφαρμογή

- Έχετε δίπλα σας ένα ύφασμα λινό ή ένα μη απορροφητικό ύφασμα που δεν αφήνει χνούδια.
- **ΠΡΟΣΟΧΗ:** για λόγους ασφαλείας και για να μην πει το υγρό κάποιο παιδί, το Nano Perfect έχει την έντονη μυρωδιά της αμμωνίας. Αν σας ενοχλεί η συγκεκριμένη μυρωδιά, φορέστε μία μάσκα.
- Χωρίστε το αυτοκίνητο σε νοητές επιφάνειες περίπου 30x30 εκ.
- Ψεκάστε την επιφάνεια 30x30 και με το πανάκι απλώστε το υλικό στην επιφάνεια που ψεκάσατε. Μετά με το στεγνό ύφασμα τρίψτε πολύ καλά με κυκλικές κινήσεις μέχρι να δείτε ότι η επιφάνεια λάμπει. Ακολουθείστε την ίδια διαδικασία για το υπόλοιπο αυτοκίνητο.

Σημ.1: Εάν θέλετε να αυξήσετε την αντίσταση στις γρατσουνιές στα 11H και την λάμψη του χρώματος επαναλάβετε την ίδια διαδικασία στην ήδη ψεκασμένη επιφάνεια μετά από 5 λεπτά από την πρώτη εφαρμογή και εάν θέλετε να αυξήσετε στα 12H επαναλάβετε την ίδια διαδικασία στην ήδη ψεκασμένη επιφάνεια μετά από 5 λεπτά από την δεύτερη.

Σημ.2: Σε περίπτωση που αποφασίσετε να αυξήσετε την αντίσταση στις γρατσουνιές στα 11H ή 12H μην περιμένετε πρώτα να τελειώσετε όλο το αυτοκίνητο με την πρώτη εφαρμογή γιατί θα περάσει αρκετή ώρα και δεν θα πιάνει η δεύτερη και η τρίτη εφαρμογή. Φτιάξτε πρώτα το καπό, μετά την μία πόρτα, την άλλη πόρτα κ.λ.π.

Σημ.3: Επειδή η εφαρμογή είναι αόρατη, προσέξτε μήπως αφήσετε κάποιο σημείο κενό χωρίς να το ψεκάσετε.

Δ. Χρόνος σταθεροποίησης

Μετά την εφαρμογή, χρειάζεται ένας χρόνος περίπου 12 ώρες προκειμένου το Nano Perfect paint protect να σταθεροποιηθεί στην επιφάνεια σε αυτό το χρονικό διάστημα. Παρακαλώ φροντίστε να μην βραχεί το αυτοκίνητο ούτε να μετακινήθει.

Μπορείτε να μειώσετε τον χρόνο σταθεροποίησης εάν ζεστάνετε την επιφάνεια με ένα θερμικό πιστόλι στους 80° C σε αυτή την περίπτωση ο χρόνος σταθεροποίησης είναι περίπου 15 λεπτά.

Η οριστική σταθεροποίηση γίνεται μετά από περίπου 5 μέρες ενώ συνιστάται σε αυτό το διάστημα να μην πλύνετε το αυτοκίνητο με χημικά η μηχανικά μέσα.